

大众报业集团(大众日报社)主办

中国人首次在太空跨年

神舟十三号航天员乘组祝大家新年快乐

送别2021,喜迎2022。这是中国人首次在太空跨年,也是中国人首次 在自己建造的空间站里欢度元旦。他们还将在太空度过中国人的传统节

根据计划,我国将在2022年正式建成空间站,具备长期连续载人驻留 能力, 航天员乘组也将实现在轨轮换。届时, 中国人在太空迎新年、过春节

## RCEP生效!全球最大自由贸易区启航

已核准成员国之间90%以上货物贸易将最终实现零关税



## 新年·新生

2022年1月1日7时,枣庄4岁男孩李佳树在枣庄市妇幼保健院接受脊髓性肌萎缩症(SMA) 靶向药注射(上图)。这一天是SMA靶向治疗药物正式执行医保药品目录的首日,小佳树也成为 SMA靶向药纳入医保后全国首例注射者。

2021年12月3日,国家医保局公布了2021年医保药品目录调整结果,于2022年1月1日正式施 行。其中,治疗SMA的精准靶向药物诺西那生钠注射液,价格从70万元/针降至3.3万元/针,为 SMA患者带来希望。李佳树的妈妈李秀花说:"希望孩子用上药后,能尽快站起来,和其他孩子 一起玩耍,一起上学。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李静 王开智 姚冲 摄影报道



详见A02版

齐鲁壹点12小时跨年直播 706万人次见证山东新气象 详见A02版

志愿者摘录万人英名墙 已帮2000多名烈士寻亲 详见A05版

大众报业集团两大融合 创新项目获国家级荣誉 详见A03版

## 10天自由行游山东,收获一路感动

辽宁老人网上发文感慨:走过很多城市,感觉山东人好实在

详见A04版

■值班编委:吉祥 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:于梅君 ■美编:马秀霞